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Испред зграде Владе Србије у Београду данас је одржан девети по реду "Протест
против диктатуре". Студентима и грађанима придружили су се и радници фабрике
ИМТ у Раковици. Протест се девети дан за редом одржавају и у Новом Саду и
Нишу.

  

 "Протест против диктатуре" настављен је и девети дан за редом на београдским
улицама, а овог поподнева демонстранти се окупљају испред зграде Владе Србије. 

  

    

СКУПШТИНА

  

Скуп је стигао испред зграде Народне скупштине, одакле су се учесници разишли. Цела
шетња протекла је мирно, без икаквих инцидената, а главна парола ове вечери била је
"Студенти, радници, заједно смо најјачи".
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  Такође, на улици се могло приметити да има мање полиције него ранијих вечери.Вечерас је скуп подржао и "Студенски фронт". Сутра ће шетња кренути испред Народнескупштине у 18х, барк како је представник "Студенског фронта" на разгласу рекао.  

     Протесту се придружио и социолог и политички аналитичар Јово Бакић.  Уз сталне демонстранте, овај пут су и радници ИМТ-а, незадовољни ситуацијом уњиховој фабрици, али и због неисплаћених зарада. Вијори се и застава Војногсиндиката.
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  У НЕСВЕСТ КОД ВУКА  Демонстранти су направили кратку паузу и код Вуковог споменика, искористившипилику за њихов већ препознтаљиви "потпис" - "падање" у несвест. И радници ИМТ-а суим се у томе придружили. Затворена је Улица краљице Марије, а колона ћенајвероватније наставити после Таковском улицом до зграде РТС-а.

  РУТА ПРЕКО СЛАВИЈЕ  Како је сапштено са мале говорнице испред зграде Владе, траса шетње ићи ћеНемањином, преко Славије, краља Милана до зграде РИК-а, као прва станица. Међутим,у ходу је промењена рута и колона је наставила Београдском улицом, док је краљаМилана остала затворена за саобраћај. Колону предводи специјално возило, а шетња јенастављена Булеваром краља Александра до Вуковог споменика.
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  МИНУТ ЋУТАЊА ЗА РАДНИКА "ГОШЕ"  Маса је посветила минут тишине за радник "Гоше" који је недавно себи одузео живот нарадном месту због тешке материјалне ситауције у коју је запало ово предузеће, а са њими сви радници.

  СТИГЛИ И "ДОКТОРИ"  На протест испред Владе Србије нешто после 18 сати стигла је и читава бригада "белихмантила" за којим се цео скуп окретао. На транспарентима открили су о коме се заправоради.
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  Смешак за дрон  Протест је протеклих дана био у објективима многих камера и фотоапарата, а данас ћега на оку држати и дрон. На самом почетку скупа припремала се летелица за акцију,којом ће највероватније управљати један од учесника.  Подршка правима радника и у Новом Саду  "Протест против диктатуре" и вечерас се одржава и у Новом Саду и Нишу. У Нишу упротестној шетњи учествују углавном млади и студенти, а како јавља репортерка Н1,придружује им се све већи број професора, углавном са Филозофског и Медицинскогфакултета.  Протест нишких студената раније су подржали радници пропалих нишких државнихпредузећа и удружења станара. Нишлије се окупљају због начина на који је АлександарВучић победио на изборима и на који влада, али и због начина на који медијиизвештавају о овим протестима.

  Више хиљада грађана окупило се вечерас у Новом Саду на "Протесту против диктатуре"и поручили да неће одустати од захтева које су формулисали студентски покрети изцеле Србије.  Они су се поново окупили испред зграде Радио-телевизије Војводине, где су узвикивали"Слободни медији" и "Хоћемо уживо", незадовољни начином на који овај јавни сервисизвештава о студентским протестима, а поједини запослени одговорили су им махањемзаставом кроз прозор редакције.  "Борићемо се до краја", поручио је Миран Погачар из Студентског покрета Нови Сад идодао да нису битни само избори, да није битан само један човек, већ смена целокупне"тајкунске елите у Србији, која угњетава раднике, и због које људи не могу нормално даживе".  "Битна је заштита права радника, измена Закона о раду и повећање минималне ценерада јер без тога нема нормалног живота ни за оне који сад раде ни за оне који ће текрадити", казао је Погачар.  Поручио је старијим грађанима да ће се студенти борити за враћање пензије, младимада се залажу за потпуно јавно и бесплатно образовање, а медијима да се боре и зањихове слободе.  "Нећу да купујем диплому, доле тајкунска власт, живела Србија", рекао је Погачар.  Демонстранти су потом кренули у шетњу, као и претходних дана, уз повике "Вучићу,лопове". На челу колоне су добошари и транспаренти "Стоп Вучићу", "Против диктатурекапитала", "Доле мере штедње".  Они носе и транспаренте "РИКнула држава", "Овако се воли Србија", "Будућност сествара данас", "Пегламо резултате повољно".  Учесници протеста јуче су изнели своје захтеве, међу којима су смена политичке елитена челу са Александром Вучићем, фер и слободни избори, смена чланова Републичкеизборне комисије и Регулаторног тела за електронске месије, слобода медија која би сеогледала у смени одговорних уредника Радио-телевизије Србије и Радио-телевизијеВојводине и оштре казне за уреднике свих медија који крше медијске законе и кодекс.  Ово је девети дан протеста у Београду, али други пут да се неко придружује протесту. Усуботу на, како се сматра, најмасовнијем окупљању до сада, студентском протступридружили су се синдикати војске и полције. Неки од окупљених данас носе заставуВојног синдиката и синдиката Слога.  Протест против диктатуре за 18 часова најављен је и у Новом Саду, Нишу и другимградовима Србије.  Девети пут у Нишу: Ово је земља за нас  Око две хиљаде Нишлија учествовало је у "Протесту против диктатуре" и протестнојшетњи која је као и претходних осам поподнева кренула са Трга краља Александра, азавршила се испред Градске куће.
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  Као и претходних дана и вечери, на челу колоне налазили су се млади са бубњевима ивеликим транспарентом "Ово је земља за нас".  Уз већ добро познате транспаренте "Није наш председник" "Ав, ав, ав", учесниципротестеста носили су и транспаренте на којима је писало "Културу, а не диктатуру,"Продајем гласачке листиће, мало коришћене, испеглане", "На папиру си покрао на улицине можеш".  У колони која је прошетала централним градским улицама налазили су се пре свегастуденти, али било је и професора нишког Универзитета, чланова Удруженог покретаслободних станара и невладиних организација, као и радника пропалих нишкихдруштвених фирми.  (Агенције-НСПМ)  
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